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ΡΩΜΗ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ  

05, 12, 19 & 26 Ιοσλίοσ ‘24, 4 μέρες  
 
 

1θ μζρα: Ακινα - Ρϊμθ, ξενάγθςθ 
Συγκζντρωςθ ςτο αεροδρόμιο και αναχϊρθςθ για ϊμθ. Άφιξθ, ςυνάντθςθ με τον ξεναγό ςασ και μεταφορά 
ςτθν «Αιϊνια Ρόλθ»  όπου κα ξεναγθκείτε περιπατθτικά. Θα ξεκινιςουμε με το πιο αντιπροςωπευτικό μνθμείο 
τθσ ωμαϊκισ αυτοκρατορίασ, το επιβλθτικό Κολοςςαίο. Εκεί κα μπορζςουμε να φωτογραφιςουμε τθν Αψίδα 
του Κωνςταντίνου που χτίςτθκε για να γιορτάςει τθ νίκθ του ωμαίου Αυτοκράτορα Μζγα Κωνςταντίνου επί 
του Αυτοκράτορα Μαξζντιου. Στθν ςυνζχεια περπατϊντασ ςτισ ωμαϊκζσ αγορζσ  
κάτω από το λόφο του Καπιτωλίου, ςθμερινό Δθμαρχείο τθσ πόλθσ, κα βρεκοφμε ςτθ Piazza Venezia με το 
επιβλθτικό Παλάτςο Βιτορριανο, ςθμερινό μνθμείο του άγνωςτου ςτρατιϊτθ. Εν ςυνεχεία, περνϊντασ από τθ 
via del Corso που είναι ο πιο ςθμαντικόσ εμπορικόσ δρόμοσ τθσ πόλθσ, κα καταλιξουμε ςτθ φθμιςμζνθ 
Φοντάνα ντι Σρζβι με το εντυπωςιακό ςιντριβάνι , αποτελϊντασ πόλο ζλξθσ για εκατομμφρια τουρίςτεσ από 
όλο τον κόςμο. Ακολουκεί επίςκεψι μασ ςτθ φθμιςμζνθ πλατεία «Ιςπανίασ», οποφ αποτελεί ζνα από τα 
δθμοφιλζςτερα ςθμεία ςυνάντθςθσ και ςυνάμα ζνα από τα πιο όμορφα ςθμεία τθσ πόλθσ. Η κομψότθτα είναι 
αναμφιςβιτθτα το κφριο χαρακτθριςτικό τθσ πλατείασ, που ςε ςυνδυαςμό το ςιντριβάνι του Bernini, τα 
μεγαλοπρεπι Ιςπανικά ςκαλιά, ενόσ οβελίςκου και τθσ όμορφθσ εκκλθςίασ δθμιουργοφν πραγματικά ζνα 
κάδρο. Από εδϊ ξεκινάει και θ περίφθμθ Βία Κοντότι µε τα πολυτελζςτατα καταςτιματα των ιταλικϊν και των 
γαλλικϊν οίκων μόδασ και το διάςθμο ιςτορικό καφζ «Γκρζκο» που λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1760. 
Ανεβαίνοντασ τα διάςθμα ςκαλοπάτια κα φωτογραφιςουμε τθ ϊμθ από ψθλά, κα καταλιξουμε ςτο 
πλθρζςτερο ςθμείο που μασ επιτρζπεται για να επιβιβαςτοφμε ςτο λεωφορείο μασ. Μεταφορά ςτο ξενοδοχείο 
και τακτοποίθςθ ςτα δωμάτια. 
2θ μζρα A’ : προαιρετικι επίςκεψθ ςτα Μουςεία Βατικανοφ & τθ Βαςιλικι Αγ. Πζτρου   
Νωρίσ το πρωί , μεταφορά ςε ζνα από τα κορυφαία μουςεία & ςτο μικρότερο κρατίδιο του κόςμου, το 
Βατικανό. Ξενάγθςθ ςτα Μουςεία του Βατικανοφ (εάν & εφόςον ζχει προθγθκεί κράτθςθ βάςθ 
διακεςιμότθτασ. Θα καυμάςετε τεράςτιεσ ςυλλογζσ ανεκτίμθτων ζργων τζχνθσ & γλυπτικισ με αποκορφφωμα 
τθ περίφθμθ Καπζλα ιξτίνα. Ρρόκειται για το παρεκκλιςι του Αποςτολικοφ Ραλατιοφ, όπου θ διακόςμθςθ 
του αποτελεί αναφορά ςτον Ναό τθσ Ραλαιάσ Διακικθσ και είναι ζνα πελϊριο ζκκεμα με αριςτουργιματα, 
κακϊσ οι τοιχογραφίεσ του, θ αρχιτεκτονικι του, οι νωπογραφίεσ, οι οροφζσ του είναι φιλοτεχνθμζνεσ από 
τουσ μεγαλφτερουσ «μάςτορεσ» τθσ Αναγζννθςθσ. Ακολουκεί ξενάγθςθ ςτθ μεγαλφτερθ πλατεία του κόςμου , 
αυτι του Αγ. Ρζτρου & επίςκεψθ ςτον ομϊνυμο επιβλθτικό ναό, τθ Βαςιλικι του Αγίου Ρζτρου (μόνο & 
εφόςον είναι ανοιχτή για το κοινό) , όπου ςτο εςωτερικό τθσ βρίςκονται εκατοντάδεσ αγάλματα με 
αποκορφφωμα τθ Πιετά του Μιχαιλ Άγγελου. Μετά το τζλοσ τθσ ξενάγθςθσ είςτε ελεφκεροι για προςωπικζσ 
δραςτθριότθτεσ.  
                     
                  2θ μζρα B’ :  προαιρετικι επίςκεψθ ςτο Βατικανό με επίςκεψθ ςτθ Βαςιλικι του Αγ. Πζτρου &  

περιπατθτικι ξενάγθςθ ςτθ μπαρόκ Ρϊμθ και Castel Sant Angelo   
Μετακίνθςθ προσ το Βατικανό για να ειςζλκουμε ςτθ επιβλθτικι πλατεία του Αγ. Ρζτρου, που βρίςκεται 
ακριβϊσ μπροςτά από τον επιβλθτικό ομϊνυμο ναό, τθ Βαςιλικι του Αγίου Ρζτρου & ςχεδιάςτθκε από τον 
Ιταλό αρχιτζκτονα & γλφπτθ Μπερνίνι. Θα δοφμε το παράκυρο από το οποίο ο Ράπασ τθσ ϊμθσ τισ Κυριακζσ 
ευλογεί χιλιάδεσ πιςτοφσ, κακϊσ και το μπαλκόνι που κάνει τθ 1θ ομιλία από τθν εκλογι του και απευκφνεται 
ςτο κόςμο κάκε Ράςχα & Χριςτοφγεννα. Εν ςυνεχεία, αναμονι ςτθν ουρά *ςωματικόσ ζλεγχοσ+ πριν μποφμε & 
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ξεναγθκοφμε ςτθ Βαςιλικι του Αγίου Πζτρου, όπου ςτο εςωτερικό τθσ βρίςκονται εκατοντάδεσ ψθφιδωτά, 
αγάλματα με αποκορφφωμα τθ Ριετά του Μιχαιλ Άγγελου.  
Μετά τθν ζξοδο μασ από τθν εκκλθςία και διαςχίηοντασ τθ Via della Conciliazione, κα φτάςουμε ςτο φθμιςμζνο 
Καςτζλ αντ’ Άντηελο ι αλλιϊσ Μαυςωλείο του Αδριανοφ, όπου βρίςκεται ςτθ δεξιά όχκθ του Τίβερθ και 
παρουςιάηει μια πολυτάραχθ ιςτορία ενϊ ςιμερα είναι Εκνικό μουςείο. Ρερνϊντασ τθ πιο όμορφθ γζφυρα 
του Τίβερθ, τθ Γζφυρα των Αγγζλων, κα περιπλανθκοφμε ςτα ςτενά λικόςτρωτα ςοκάκια τθσ παλιάσ πόλθσ με 
τα παραδοςιακά καφζ & εςτιατόρια τθσ. Θα καταλιξουμε ςε μια από τισ πιο όμορφεσ πλατείεσ του κόςμου & 
αγαπθμζνο ςθμείο ςυνάντθςθσ, τθ πλατεία Ναβόνα, για να καμάςουμε το εντυπωςιακό ςιντριβάνι των 
τεςςάρων ποταμϊν του Μπερνίνι που περιγράφεται ςτο ζργο Illuminati του Ντον Μπράουν, τα υπαίκρια καφζ, 
εςτιατόρια και τουσ πλανόδιουσ ηωγράφουσ που τθσ προςκζτουν μια καλλιτεχνικι νότα. Ολοκλθρϊνουμε τθ 
ξενάγθςθ μασ με ζνα από τα πιο καλοδιατθρθμζνα αξιοκζατα τθσ αρχαιότθτασ που ςϊηεται μζχρι ςιμερα το 
Πάνκεον, το οποίο βρίςκεται ςτο εμπορικό κζντρο ςτθ καρδιά τθσ ϊμθσ. Απζχει 300μ περίπου από τθ 
φθμιςμζνθ Φοντάνα ντι Σρζβι, 300μ από τθ Πιάτςα Βενζτςια & το Καπιτώλιο, 500μ από τθ Πιατςα ντι πανια 
και 100μ από τθ διάςθμθ εμπορικι οδό via Condoti. 
3θ μζρα: Ρϊμθ - Φλωρεντία ! 
Ημζρα ελεφκερθ ςτθ διάκεςθ ςασ ! ‘Oςοι επικυμείτε (απαιτείται minimum ςυμμετοχι) μπορείτε να επιλζξετε 
ολοιμερθ εκδρομι ςτθ πόλθ που είναι ςυνϊνυμθ με τθν τζχνθ τθσ Αναγζννθςθσ, τθ Φλωρεντία. Θα 
γνωρίςουμε περιπατθτικά τθν ιςτορικι πόλθ που δίκαια βρίςκεται υπό τθν προςταςία τθσ ΟΥΝΕΣΚΟ. κα δοφμε 
το μεγαλοπρεπζσ Ντουόμο με το περίφθμο καμπαναριό του Σηιότο, το Βαπτιςτιριο - ρωμαϊκισ αρχιτεκτονικισ 
με μπροφντηινεσ πόρτεσ και μωςαϊκά - τθν εκκλθςία άντα Κρότςε, τθν Πιάτςα Ντε Λα ινιορία και το Πόντε 
Βζκιο, που είναι μερικά από τα ζργα τζχνθσ τθσ Φλωρεντίασ.  Το απόγευμα ςασ προτείνουμε να επιςκεφτείτε 
το Trastevere που είναι θ "πλάκα" τθσ ϊμθσ. 
4θ μζρα: Ρϊμθ - Ακινα 
Χρόνοσ ελεφκεροσ για να αποχαιρετιςετε τθ πόλθ τθσ ϊμθσ, περπατϊντασ ςτουσ εμπορικοφσ δρόμουσ τθσ οι 
οποίοι είναι γεμάτοι από ςικ καταςτιματα και μπουτίκ μόδασ κορυφαίων ςχεδιαςτϊν, με κυριότερεσ  τθ Via 
Sistina και τισ οδοφσ Via Condotti (την Πζμπτη λεωφόρο τησ Ρώμησ) και τθν Via del Babuino ςτθν οποία θ 
ανάμειξθ προϊόντων υψθλισ μόδασ και αντικϊν τθν κακιςτά από τισ πιο κομψζσ οδοφσ τθσ ϊμθσ. Μεταφορά 
ςτο αεροδρόμιο για τθν πτιςθ τθσ επιςτροφισ ςτθν Ακινα. 
 
 
 

        
 

                                5, 12, 19 & 26 Ιουλίου, ’24, 4 μζρεσ με SKY EXPRESS & ITA AIRWAYS 

 
 

Κόςτοσ εςωτερικισ πτιςθσ με Sky Express από € 100 το άτομο κατόπιν διακεςιμότθτασ 
 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
Σιμι κατ’ άτομο ςε 

δίκλινο 
Ραιδικό ζωσ 11 

ετϊν 
Μονόκλινο 

BUENOS AIRES 3* € 385 € 355 € 525 

VILLA GRAZIOLI HOTEL 4* € 455 € 425 € 595 

UNAWAY EMPIRE PALACE 4* 

LUDOVISI PALACE 4* 
€ 565 € 535 € 825 

MONTI PALACE 4* 

ST. MARTIN 4* 
€ 615 € 585 € 935 

ROSE GARDEN PALACE 4*s € 665 € 635 € 995 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΣΑΙ: 

Αεροπορικά ειςιτιρια με SKY EXPRESS  

3 διαν/ςεισ με πρωινό μπουφζ ςε ξενοδοχείο 3*, 4* & 4*s 

Μεταφορζσ από / προσ το αεροδρόμιο  

Ελλθνόφωνθ περιπατθτικι ξενάγθςθ πόλθσ με υποχρεωτικι χριςθ 
ακουςτικϊν  

1 προςωπικό αντικείμενο, 1 χειραποςκευι 8 κιλά & 1 αποςκευι  

Αςφάλεια αςτικισ ευκφνθσ 

Εφόςον επιλζξετε ζνα από τα προαιρετικά :  

Μεταφορά προσ το Βατικανό 

Ελλθνόφωνθ ξενάγθςθ 

ΔΕΝ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΣΑΙ: 

Φόροι αεροδρομίων & check points 270 € 

φιλοδωριματα, αχκοφορικά, κόςτοσ υποχρεωτικϊν ακουςτικϊν για τθ 
ξενάγθςθ [€ 2.5 το άτομο] 

Είςοδοι μουςείων, μνθμείων, αρχαιολογικϊν χϊρων | με τθν εγγραφι ςασ 

απαιτείται θ διλωςθ ςυμμετοχισ ςτα μουςεία του Βατικανοφ (τουλάχιςτον 

21 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ βάςθ διακεςιμότθτασ) με κόςτοσ ειςόδου, 

κόςτοσ ακουςτικϊν [υποχρεωτικά] για τα Μουςεία Βατικανοφ & Βαςιλικι 

Αγ. Ρζτρου  € 100 το άτομο [πλθρωτζα απευκείασ ςτο ξεναγό] ι 

εναλλακτικά διλωςθ ςυμμετοχισ ςτθ Βαςιλικι του Αγ. Ρζτρου *αναμονι 

ςτθν ουρά+ & περιπατθτικι ξενάγθςθ ςτο Castel St. Angelo & τθ μπαρόκ 

ϊμθ με κόςτοσ € 50 το άτομο άνω των 18 ετϊν / € 40 το άτομο ζωσ 18 ετϊν 

[πλθρωτζα απευκείασ ςτο ξεναγό] 

Φλωρεντία : από € 120 το άτομο [πλθρωτζα απευκείασ ςτο ξεναγό] για 

minimum ςυμμετοχι 25 άτομα 

Δθμοτικόσ φόροσ τθσ ϊμθσ € 7.5 (για τα 4* ξενοδοχεία) / € 6 (για τα 3* 

ξενοδοχεία) τθν θμζρα ανά άτομο  

Πτι δε αναφζρεται ςτο πρόγραμμα  

Πτιςεισ SKY 

EXPRESS: 

Αθήνα Ρώμη GQ 820 10.55 12.00 

Ρώμη Αθήνα GQ 821 13.00 15.55 

Πτιςεισ ITA Airways: 
Αθήνα Ρώμη AZ 717 06.05 07.10 

Ρώμη Αθήνα AZ 722 21.50 00.45 

ΗΜΕΙΩΗ: 

Η ροι των ξεναγιςεων μπορεί να αλλάξει ανάλογα με τα ωράρια πτιςεων 
και λειτουργίασ χϊρων και μουςείων. Τελικό θμεριςιο πρόγραμμα με το 
ενθμερωτικό ςασ. Οι τιμζσ δεν ιςχφουν ςε περιόδουσ εκκζςεων, ςυνεδρίων 
& επίςθμων αργιϊν.  

Για την είςοδο ςτο Βατικανό απαιτείται ενδυματολογικόσ κώδικασ.  

Επιτρζπεται το κοντομάνικο και η βερμοφδα από το γόνατο & κάτω.  

Απαγορεφεται το αμάνικο καθώσ τα ςορτσ & οι φοφςτεσ πάνω από το 
γόνατο.  

Tα δωμάτια ςτο Villa Grazioli αφοροφν τα μη ανακαινιςμζνα. 

ε περίπτωςη που δηλώςετε ςυμμετοχή ςτισ προαιρετικζσ εκδρομζσ και 
ακυρώςετε δε γίνεται επιςτροφή χρημάτων ! 

 

 
     


